
Junta de Freguesia de Vilela

Convocatória

Assunto: Eleição Orgãos Autarquias Locais

A Presidente da Junta de Freguesia de Vilela, vem convocar V. Ex.a

a estar presente no dia 17 de Julho pelas 18h00 na sede da Junta
de Freguesia de Vilela, onde decorrerâ a 4a reunião para a Eleição
dos Orgãos das Autarquias Locais e instalação da Assembleia de
Freguesia.

A mencionada reunião iniciará com a leitura e aprovação da ata da
reunião anterior.

Vilela, 5 de Julho de 2018
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--Áos 17 dias do mês de julho do

Freguesia de Vilela, Concelho de

sitoemRuadaJuntadeFregue,i,n@Lesmafreguesia,paracumprimentod"k
disposÍo no número um do artigo nono, da Lei número cento e sessenÍa e nove barra[" t
noventa e nove de dezoitode SeÍemá ro com a atual redação, sob a Presidência ,:/kl,

Dr.a Mariana Machado Silva, na quatidade de cidadã que encabeça a tista mais v,ctada no I /]
actoeleitoralrealizadonodiaumdeoutubrodoanadedorsmildezassete,com#
presença de mais os seguintes membros.--------- ,l
Rui Antonio Freire Machado, Jose Ferreira da Cntz, Carlos Pereira Moura Machado, Cetiay,_3
Marisa da Silva Rocha, José Ferreira da Silva, Antonio Alfredo Leal Mendes, Marina
LilianaFer;9iradaS.ilva,Cé|ioRomeuFerreiraMartins....:.---:------:-:.--------

--Verificados os poderes dos candidatos proclamados eleitos, a Sra Presidente de Junta
de Freguesia, na sequencia do recente falecimento do Ex.o Sr. Antonio de Castro Leal, o
qual clesempenhou o cargo de Presidente de Junta entreos anos 1g85 a lgilg e 2002 a

2005, apresentou um voto de pesar e propôs um minuto de silêncio. Também o CDS não
foi indiferente ao momento e apresentou um voto de pesar que será anexado à presente

ata. Findo o minuto de silêncio, a Sr. a Presidente de Junta tomou novamente da palavra
para agradecer o empenho de tadas as asso ciações da terra no desfile/marchas que

haviam decorrido no dia anterior na cidade de Paredes. Dito isto, procedeu-se de imediato
e por escrutínio secreto, à eteição dos vogais da Junta de Freguesia. Cotocado à
consideração da Assembleia, foi detiberado por unanimidade que a eteição dos referidos
vogais seria uninomintal. Desta feita, para ocupar o ciargo de prirneiro segundo
vagal/tesoureiro da Junta de Freguesia, a Presidente, Dr., Mariana Machado Silva, propôs

o Sr. José Ferreira da Silva. Apos contagem dos yoÍos verificou-se que a mencíonada
proposta foi aprovada pela Assembleia, com 7 votas a {avor, urn ntrÍo Ç ut"t"t ç*r:*r*.
Desta feita, a última votação foi realizada com sucesso quanto a eteição dos vogais da

Junta de Freguesia, tendo a escolha recaído na cidadã Cétía Marisa da Sitva Rocha, que

exercerá as funções de Secretária e no cidadão José Ferreira da Silva, que exerceriá as

funções de Tesoureiro.
*-Seguidamente, procedeu-se à substituição das membros da Assembleia eteitos para a
Junta de Freguesia, tendo sido chamados os seguíntes cidadãos, de acordo com a ordem

de sucess ão apresentada:

Presente pela lista do Partido Socra/ Democrata - PSD - Antonio Carlos Pacheco da

Silva, rnaior, solteiro natural da freguesía de Vilela, cancelho de Paredes, titular do cartão

de cidadão n.a 14306360 Azyí, ernitido pela Repúbtica Portuguesa e com vatidade até 03-
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oB-2022,,,r,ffi :r"r" gffi" rrrrt *TA,,W*,^,#o 391, 4580-652, tFreguesia Ae Viteta,TZ_,
concetho de Paredes..---------------- ffil*+Xifu---- - í%
Presente peta lista do Partido Socia/ à{ffi- PSD - Jose Manuet daSrTya Rocnr,Z
maior, casado, natural da freguesia de uàffincelho de paredes, poftador do Cartão dí #
Cidadãp 1L,6"§307.-Q*02y1 emitido peta Repúbtica Portugue-Çe c--om validade ate_ 17-0-8-2021, A.- .
residente na Travessa da Estrada verha, n.o 4g víteta - paredes : W
Pela lista do Partido SocÍa/rsÍa - PS - Luís Joaquim da Rocha Barbosa, maior, solteiro, 1l

portador do Cartão de Cidadão 13564080, residente na Rua de Guilhade, n.o 321 Viteta

Paredes. Contudo, o mencionado membro, no dia 16 de jutho de 2018 (ontem), pelas ll
09:52, requereu a sua substituição por o membro imediatamente a seguir na ordem aeU.__O
sucessão, Dr.a Tânia Vanessa Machado Brito, maior, casada, natural da freguesia de
Vilela, concelha de Paredes, titular do cartão de cidadão n.o 13588654 62y1, emitido peta

Repúbtica Portuguesa e com vatidade ate 10-06-201g, NtF 251846555, residente na Rua

Nova Urbanização de SisÍe/o n.o 23, 30 direito, 45gO-574 Paços de Ferreira. Os motivos
da substituição constam do e-mait que será anexado à presente ata e o quat foi
reproduzido oralmente. Levado à consideração da Assemibteia, neih,um mtémbro se opós
a substituição requerida, dando-se continuidade aos trabathos. ---------

--Ápós a verificação dos poderes dos subsÍrÍ uídos, teve lugar a eleição, tambem por

escrutínio secreto, do Presidente e de dais Secretários para a Mesa da Assembteia de
Frcguesia, a qual foi por apresentação e votação de /rsÍas apresentadas peta Assembleia.
Tendo sido apresentadas as segurnÍes /isÍas:

Pelo CDS - Lista composta por Presidente: Cétio Romeu Ferreira Martins - 1" Secretário:

Marina Liliana Ferreira da Silva - 2a Secretária: Antonio Carlos Pacheco da Silva, à quat

foi atribuída a denorninação de lista A.----
Peio PS - Lista composta por Presidente: Rui Antonio Freire Machado - 1" Secretário:

Marina Liliana Ferreira da Silva - 2a Secretario: Jose Ferreira da Cruz, à quat foi atribuída

a denominada de lista B.

A partido social democrata absÍeve-se de apresentação de qualquer lista, atendendo às
posções anteriormente assumidas, deixando â assemb leia a apresentação da mesma e

votação em conformidade.

Antes mesmo da votação, o Sr. José Ferreira da Cruz requereu a palavra, que foi

concedida e no uso dtsse; "uma vez que fui sempre desrespeitado pelo Partido Socialista,

sinto-me ofendido e recuso integrar ou ser proposto como segundo secretário de uma tista

apresentada por aquele partido". Logo apos, a Dr.a Tânia machado requereu a palavra,

não para expor uma declaração de foto, mas para resposÍa ao referido pelo membro

supJa e-nugc_!9dp_,"A".P_fe_S_!de-nte da Mesa questionou sobçg q.p_çrt!nç!q!g lega!do requerido
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,r rHa" claração de voto ou outra fu
lo concretízar a que titulo pretenOia //

e seus aftigos e sendo a identificaça, V"

pretensão regimental. Tendo a me

usar da palavra, por desconhecimento

da pettinência legal da interuenção exigência da Presidente da Ássemb/e ia. mas tendo
expressamente declarado não ser uma declaração de voto. Face ao sucedido e uma vez
que não foram invocadas normas regimentaÍs para enquadrar a interuenção soticitada, foi-
lhe retirada a palavra por inadmissibitidade regimentat. ---------__

Levadas ambas as /tsÍas a votação foi aprovada a tista A por 6 votos a favore Írês votos
I

'!:'!!^,iÍi!^r!Í:!Í!1o9 regpeÍivos carsos para que roram escothidos, respectivamente,V_fl
os segui ntes cidadãos.' ---------

Célio Romeu Ferreira Martins - presidente
Marina Liliana Ferreira da Sitva - ío Secretária--*-
António Carlos Pacheco da Sitva - Zo Secretário.--*
Finda a votação, a Dtr3 Tânia machado requereu novamente a palavra para, agora
srí??, apresentar uma declaração de voto e ao abrigo da mesma referiu: ',uma
ilegalidade foi cometida, dado que foi concedida a palãvra ao Sr. José Cruz antes da
votação e o mesír?o, no.uso daquela, influenciou o sentido de voto dos demais.
També,m foi solicitada a palavra para apresentar declaração de voto por Antonio
Silva, o qual ao abrigo da mesma manifestou a dectaração-de voto de to"do o partido
que representa, pelo que o PSD llilela intendeu votar a favor da tista A dado ser a
itniea que contempla um membro do CDS" Entende o Partido Socral Democrata que
o t'mpasse verificado nos últimos meses deveu-se ao facto do partido socialista
dgfender uma iu.nta tripartidária e uma representação de todas as forças potiticas
eleiúas. DesÍa feita, é inadmissível para o PSE a apresentação de uma Íish'que não
compreenda todss os paftidas e/eÍúos, dado o partido socialista já .se eicontrar
representado no executivo de junta". A PresidenÍe cessa nte da Mesá da Assembteia
agradeceu e ço?gratulou o novo Presidente e restante mesa, acreditando que,
agora, úodas as forças politicas esfáo devidamenie representada's ;; i;;i;";íri;io
que, orgulha'se de ter no executivo um membro do partido socialista e ier na mesa
da Ássembleia como Presidente um membro do CDS-PP, Finda interuenção da Sr.,
Wesidente, agora, de ,"lunta de Freguesia, requereu a palavra a secretária Cétia
Roeha para referir que apresenta, cam efeitos imediatos a sua demissão, uma vez
eWe, Gonsidera não existir condrções para trahalhar, uma vez que foi quebrada a
proposta do PS e da Câmara e por se considerar que não houve direito do PS a
esfar na Assembleia por falta de intenção para coligação com o PS, a Sr., Célia
acrescentou que tentou fodos os esforços entre PS e PSD. O Sr. Presidente da
Ínesa da Ássembleia aceitou a demrssão, e por sugestão da Presidente de junta
referiu que iria convocar uma asse mbleia extraordinária, desta feita, para eleição do
secretário do executivo de junta de freguesra, Suspendeu os trabalhos por 20
minutss piara redí§ír a preser?te ata que deporb dê lida seirá levada a votação e
aprovaçãa em minuta. Retomada a Ássemb leia, nada mais havendo a tratar, foi, pelo
çidadão Presidente, declarada encerrada esta reunião, da qual, para constar, se lavrou a
presente acta, que foi aprovada em minuta e vaiser assrna da por todos os interuenientes,
comprametendo-se a convocar reunião extraordinária com o referenciado ponto: eteição
do secretário de junta de fteguesia. ---------
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